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U dwljupnuy

(1-49) Yuuwpbt] wow9wnpublpGhnp.

Unwwwhywd pyhg hwtghG 6, wjGnthtinl unwgywd phyp puqiwuunytgh
8-ny: UpnyniGpnid unmwguG 32: h°Gs phy tp dnwwywhywo:

1) 16
2) 15
3) 12
4y 10

Upqwd pytiphg npG k 9-h puiqiwwguwinhly.

1) 19378
2) 29611
3) 36814
4y 45027

Uwnpl G2JwdGtiphg n"p k infuwnwpdwpun wwpg pytiph qnygp.

1) 2-3:11.L 3-5-13
2) 2.5 1287

3) 20 L 180

4) 411165

U2Jwoltphg n°p tinyuymd 66 pytipp qpuo GuqiwG junpgny.
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(5-8) Gl wpnmwhwjjnnipjwl wpdtipp.
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1) 9
2) 8

J2
3) 9+7
4) 10

0g 53-2"

1) -3
2) -4.,5
3) -1
4y 3



(9-12) Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbbpp.
7(3—
(9] 160 .
2

5
2) -5
3) 7
4) -4

x> +8x=-7

) 1u7

2) -1u7
3) —7u1
4) —Tu-1

54x—13,5:\/§
19
1) n
2) =5
3) 5
4) 3,5

log, (5% — 20) = -1

1) 4,4
2) 43
3) 5.4
4) 4,6



(13-16) Lniot] wmGhwjwuwpmdp.

1 1
o 2x—]>x
2 3

1) (L +)
2) (2; +)
3) (L +)
4) (-2; +x)

Y2x-1<3Yx+3

1) [-3 4]

[

3) [4; +oo)
4) (—oo; 4]

3z

1) [1;+oo)

2) [-11]

3) (—oo; —1]U[L; +0)
4) [—1;+oo)

1) (—o»;3)
2) (3;+oo)
3) (-1 +)
4) (-1 3)



(17-20) Gpym wpwlmnp shwuhG JuptghG nuwump: {wjmbh t, np wowehl mpwlmnpn
thwjlGwly woluwmnbtint nhuypmd guzwmn Yywph 10 opnud, huly tpypnpnp” 15 opnud:
Wipnn9 nwywmh dwlytptup 15 hw t:

LwGh” opnud Gpulp JuiptghG nupwp:

1) 4
2) 6
3) 5
4y 3

LwGh® htuwp Juptig wnwehl wpwljnnpp:

1) 9
2) 7
3) 6
4y 8

Gpb ugqpmud 5 op Juph dhw)G Gpypnpn mpuwunnpn, wjlnithbnb Gpul shwlw
wnwohbp, Lbu pwGh”® op wlg Gpulp shwuhl JuyuwpubG Jupp:

Qwpwh Yhup Jupbnt hwdwnp pwGh® op JuyyuwhwGoytip, tipt uljqpnid 3 op wuwwntin
vhwjl wnwohlG mpwlyumnpp, hul htinn® shwjG tpypnpn mpwlumnpp:

1) 5
2) 3
3) 6
4y 4



(21-24) YQuunwnl) wnw9wunpulplGhpn.
Qun(ly —13; -10; ... pywpwlwljwb ypngptuhwjh 12-pn wlnuip:

1) 17
2) 20
3) 23
4) 14

(a,) pwpwlwlywl wpngpbuhwyms a, + 8, =15: Gty wjn ypngptuhwjh
6-nn L 13-pn wlnwiGtph gnuiwpp:

1 11
2) 15
3) 10
4y 4

1
Qi) X -p, tipk et 10, — x hwonpnuwlnipyniGp Gpypwswihwlwl ypngptivhw t:

1) 500
2) -250
3) 2

1
4y —
) 50

Qu(ty (b,) tpypwswhwlywl wpngpbuhwih hwjnwpwpp, tpb b -by, =3(b, )2 :

) 42
2
2) 2
1
3) g

4) 3



(25-28) Spywd t f(x)=x’ +§ P Gyghw:

Qb f PpnilGlyghwjh npnpdwG mhpnypn:
1) (—oo; +oo)
2) (~o0; 0)U(0; +0)
3 [F22]

4) (8; +)

Qunlt; f PnilGyghwjh wowlgyuynp:

1) 2x-2
2) 2x+2

3) 2x+£2
X

4) 2x—i

XZ

Qi) f pniGyghwjh Guqiwb showlywjptpn:

Qut f $mGyghwjh EpumpbimyiGhpn:

1) foin =3

2) fn =—1
3) frax =0

4) smGh



(29-32) Nunubym b trpwGlyjwb Eotip GG 6 ud L 8 ud:

Qn by bnwGlyjwl wupughop:

1) 8ud
2) 10 ud
3) 24 ud
4) 14 ud

Qan(t) tnw w6 GippGwdahghl nmupgud theGuqoh tpuwpnypynilp:

1) 10 ud
2) 5ud
3) 8ud

4) 5J3ud

Qun(t) tnwGljubp Gipgodwd JpowlGuqoh pwnwihnp:

1) 4ud

2) 2\/3ud
3) 5ud
4) 2 ud

GGt tnwGlyyw6 thnpp wilyjul ququph htinwynpnipjnilp tnwGyywip Gipgowo
nowlwqoh YalGumpnbhg:
1) 42 ud
2) 25 ud
3) 2410 ud
4) J10 ud



(33-36) QuGnGuynn tonwGlyyniG pmpgh hhdph Ynnin 12 £, huy hwppwghop® 8:

Qn (k) pnipgh YnniGuijhG swytplngph dwytptup:

1) 48
2) 64
3) 72
4y 144

Qan(t) pnipgh YnnuGuijhG Ynnh tplupnip i Gp:
1) 10
2) 25
3) 4410
4) 2413

G- (Gt pnipgh pwpépnipyniln:

1) 2J13
2) 4413

3) 7,5
4y 3

Qun(ik) pnipgh Swuyp:

1) 72439
2) 483

3) 3643
4) 24439
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(37-40) Spwd b6 M (2; -1),N (2 6) L O(0; 0) Ywbipp:

QG MNO tnw(ljw6 dwybpbup:
K
Quntiby k-G, tipt huguGh £, iy =2 x mnhnG wghmd kN yund;

Qn(ity W(W +W) uljwjwn wpnwnpywip:

Qnlitg ON —OM Jtywmnph tpunpnipniln:
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(41-44)

41
42

43

Spqwd t f(x)=8Vx—4—x pmayghwa:

Gulby f PmGyghwjh npnadwl whpnyyph wikGwhnpp phyp:
Qb f pmlyghwjh Yphnhjuywd Yhnp:

Qb f PnilGyghwjh dhowagqnm G wpdtipn:

QuGt) f PniGYhghwjih qpubhyh X, =8 wpughul nilkgnn fhnnmd mwpjuo
onpwthnnh wGyniGujhG gnpowyhgn:
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Spjwd . log, (8- x*)=a’ —2a hunjwuwpnuin (& -6 wwpunibnp b):
Bh°wm LG wprynp htmbyw] wGnnuiGhpp:

1) a= J38 wndtiph nhiypnmd hwyjwuwpmil wpdwwnm yniGh:
2) a=-1 wpdtiph npiypmd hwjwuwnpnidG niGh dhpwn dEY wpdwwm:
3) {wjwuwpnuip 4/7,5-hg W0 wpdww sniGh:

4) l<a<?2 ygwjiwGhG pwjuwpwpnn gulugwo a-h nhiypnid hwjwuwnpnuiG niGh
Ghpwum tpynt wpdwuwn:

5) Gnynipjnil niGh a-h dhwjl hhlq wipnn9 wpdtp, npnlghg jnipwpwlsniph
ntiypnid hwywuwpnidG wpdwwn mGh:

6) Qnynipjnil niGh a-h Ghpwm tptip wpdtp, npnlighg jnipwpwlsniph nhiypnid
hwywuwpnuiG nGh dhopwn vt wpdwwn:
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£ twljwpnuy

(46-49) Powlinipp wuypwbpp dtnp En ptinty 500 gpuniny: Typwpp Juswntghl
(wuwntujwo qGhg 10%-ny guop qliny L ummgwl 8% pwhnip:

LwGh® npuiny tp Guuwmbuywd Judwnt] wypwlpp:
Uljgpnid pwGh”® winlnu pwhnip Ep Guifuwmbugnod unw Gu:
Lwlh® npuinyg Judwnytg wypwbpn:

Luwlh” nnlynu pwhnyp Junwlw fuwGnpp, ipt yudwnh wynuhuh 10 wypwip:
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(50-53)

50
51

52

53

AB hwwnjuwonp, nph dwjpwytntippn qubynid GG quuubh hhdptiph newlwqdtiph Yypu,
qlubh wnwlgphg ni6Gh 5 Shunjnp htnwynpnipymG L Gpynt wlqud 6o E quuubh
2wnwynhg: Gwbh phy dwytiplnigph dwytintiun 400 7 E:

Qn(t] qqubh pupdpnipjuwb tpupmpnin:
G-t qqubh hhdiph pwnwynh GpwpnipniGp:

Q) AB hwwnygwoh b quubGh hhiph hwppnipjul juqiwd wGlyjuG wunhdwbGwjhG
swhp:

G-ty qquGh wnwlgpwjhG hwwnnyph dwytpbun:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjnnipjul wpdtpp.
—6tg (2arctg2)

X +x3,tpt X -pl X,-p X* —5x—2=0 hwjwuwniwl wpiwnGbnG L6
15(+/7 +472)
(214 +9),(VZ—7)

|0980 243. (IOgS 20+ |Og3 4)_6|093616
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(58-61) Spywdt [2x—a|<a-11 whwywuwpnuip:

m Qn(ty a-h wikGuihnpp wipnng wpdtpp, nph nhupnud wGhwywuwpniip puonid
niGh:

[ 59 | Qwib a-h wyl pGwlwl wpdtipp, nph nhypmd wihwjuwuwpiwd momdGeph
puqunipnilp 8 ipjupmpjuwdp dhowlwyp k:

[ 60 | Qwib a-h wikGuwinpp pGwywl wpdbpp, nph nhwpnid 7 -p pudupupmd b opdud
wlhwywuwpdiwin:

61 a-h h°Gs pGwywl wpdtph nhiypmyd wihwjwuwnpdw niontdGhph puqinipjmGp
wwnpniGwynid £ 6hpwn hhlq wipnne phy:
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(62-63) Gwunwnl) wnwownpulplGtpn.

G-ty gnGt vty YpyGynn pyuwlywl yqupniGwynn pnnp wjl pwnwGhy pytpp
pwlwyn, npnGp gpynui GG 0, 1, 2, 3, 4 pywGywGGtpny:

Qn(t] pninp w6 tnwGh) pytiph pwGwlp, npnGghg mipwpwlsniph pywGywGhtnhg
qn(b dtiyp qnuyq t (0-G qniyq phy £):
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Spjwd t f(x)= J3cosx—sinx pnilijghwa:

Bh°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:

1) QnympyniG niGh $niGyghwih qpubhyh pnpwthnn, npp qniquhtn by =-3X
ninnhG:

2) dnilyghwjh wpdtipltph mhpnyphG yuunmjuwlmy kE dhpwun hhlq wipnng phy:

3) f(x)=0 hwywuwpmuip [0; 37] shewlwypnid mGh Ghyw tpbp wptwn:

4) F(x)=f (2?” Xj $mGyghwyh hhiGuwywl yuppbpmpmiGp hwywuwnp E 6-h:
3

5) Gpt x 6(57[;27:) ,wyuw f(x)>0:

6) X= %-n $IniGyghwjh dhGhdnudh Yt t:
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AB=BC =6l AC=+18 tpyupnipjunip Ynmibpny towGljwGl wpnwedwd k
mowlwghd: GonwllyjwbG B L C ququplpny ppowlwmqdhl mwpgud
nputhnn Gipp hwnynd 66 D Yannd:

Bh°wn LG wpynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1) DBC wlynlp dto £ BAC wilyniGhg:

2) ABC L ADC tinwGynGGtpp hwjwuwpwito ta:

3) AB-G gqniquhtin st CD-hG:

4) CB-G ACD wllyjwl Yhunpnl E:

5) CD hwunywoh tpyupnipjmlp thnpp k 8-hg:

6) ABD tnwilyjuG dwybtptup tpynt wGqud dto & ACD tnwllyjwl dwytptuhg:
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